
Перша екскурсія осінньо-зимового сезону 2024 р.:

«Подорожуємо популярними туристичними локаціями

Західного Поділля»

08.10.2024

21 вересня 2024 року Студентська туристична агенція «Подільські мандри»

провела екскурсію «Подорожуємо популярними туристичними локаціями Західного

Поділля». Це була перша екскурсія осінньо-зимового сезону 2024 року.

Першою туристичною локацією, яку ми відвідали, був один із найбільших (16 м) та

наймальовничих водоспадів не тільки України, але і Центрально-Східної Європи –

Джуринський (Червоноградський). Мали можливість помилуватись тим, що

залишилося від колишньої величі Червоноградського палацо-паркового комплексу.
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Другою туристичною локацією було м. Заліщики – один із центрів рекреаційного

відпочинку країн Центральної та Східної Європи. Хочемо зазначити, що Юзеф

Пілсудський стимулював інвесторів, жителів польської держави та вкладав кошти у

відпочинкову логістику даного краю у міжвоєнний період (1920–1939 рр.). Відвідали

центральну частину міста. Зауважимо, що це живий музей архітектури. Цікавим

видався костел св. Станіслава, побудований у стилі бароко (1763 р.), в інтер’єрі якого

над дверима до сакристії зберігся родинний герб Понятовських. Надзвичайне

враження справив палацо-парковий комплекс родини Бруницьких. Двоповерховий

палац був перебудований в ампірному стилі з бічними ризалітами та оригінальною

колонадою. Чого лише вартує мальовничий парк (5  га) з оригінальним виходом до

Дністра, де нараховується 40 видів дерев і кущів. Серед реліктів – гінкго, тюльпанове

дерево, софора японська тощо.
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Третьою туристичною локацією було підземне царство кришталевих печер, які є

найбільшими за протяжністю у світі. Подільські печери вважаються найстарішими та

найкрасивішими. Перед нами відкрилася неймовірна краса, а який тут мікроклімат!

Дихається на повні груди та відчувається легкість, спокій і затишок. Додатковим

бонусом було відвідання міста Чорткова з його героїкою та неповторним шармом.
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Після завершення екскурсії усі були радісні та щасливі!

Друзі, запрошуємо вас на чергові екскурсії.

До зустрічі!
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Студентська туристична агенція «Подільські мандри»

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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